

НАМЯ РУДА

АН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б),
ИНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Воскресенье, 15 октября 1950 г. | Цена 15 коп.

Утра — начало учебы сельских коммунистов

В этой местной ячейке района — МТС, лесопункта начинается новый год в системе просвещения сельских парторганизаций и каждого коммуниста это большое.

Придает большое значение - ленинскому коммунисту, теоретическая коммуниста, тем справляется с другими задачами.

Сельских коммунистов больше возросла в колхозном этапе, когда мелкие хозяйства объединялись в колхозы, организаторы их влияли на деятельность колхозов.

У нас есть еще партийные организаторы не повседневной хозяйственной деятельностью правлений, мало помощи организации значительной степени объясняется низким уровнем сельских коммунистов.

Комитет сельского хозяйства в Ленинградском комитете ревбюро от партийных организаций поднять воспитание коммунистов, более выпущены.

Для учебы сельских коммунистов нынче созданы значительно лучшие условия, чем в прошлом году. Подобраны более квалифицированные, политически грамотные пропагандисты, руководители политшкол и кружков. Некоторые из них прошли двухнедельную подготовку на областных курсах и прослушали курсы методики по ведению занятий. В достаточном количестве имеются учебники. Благодаря проведенной подготовительной работе сеть партийного просвещения укрупнена слушателями с учетом их общеобразовательного и политического уровня.

В этом учебном году на селе будут работать три политшколы в укрупненных колхозах «Шахтер», им. Ленина и «Восход». В Рудневской МТС организуется семинар по изучению Истории ВКП(б). Значительно увеличилось число самостоятельно изучающих марксистско-ленинскую теорию.

Во всех колхозных партийных организациях состоялись собрания, на которых коммунисты вскрыли недостатки в постановке учебы прошлого года. Сейчас необходимо, чтобы с первого дня занятия начались организованно. Особое внимание надо обратить на оказание всемерной помощи самостоятельно изучающим теорию и историю большевизма.

Итоги первых занятий следует обсудить на партийных собраниях, выявленные недостатки немедленно устранить.

Долг сельских партийных организаций — обеспечить организованное начало и успешное проведение нового учебного года.

К сведению делегатов районной комсомольской конференции

15 октября 1950 года, в 10 часов утра, в центральном горняком состоится VII районная комсомольская конференция.

Повестка дня:

Отчет райкома ВЛКСМ
Отчет ревизионной комиссии
Выборы райкома ВЛКСМ
Выборы ревизионной комиссии
Выборы делегатов на XI областную комсомольскую конференцию.

Делегаты проходят на конференцию по временным верениям.
Приглашенные на конференцию проходят по приглашенным билетам.

Председателю Совета Министров Союза ССР Генералиссимусу Иосифу Виссарионовичу СТАЛИНУ

Позвольте мне передать Вам, многоуважаемому Генералиссимусу Сталину, и в Вашем лице всему советскому народу искренний привет и наилучшие пожелания от имени корейского народа, правительства Корейской Народно-Демократической Республики и лично от себя по случаю второй годовщины установления дипломатических отношений между Корейской Народно-Демократической Республикой и Союзом ССР.

Корейский народ с горячей благодарностью постоянно чувствует дружественную поддержку, оказываемую Советским Союзом нашему народу в борьбе за объединение и независимость нашей родины.

Благодаря бескорыстной помощи, оказанной нам Советским Союзом по заключенному в марте прошлого года между обоими странами соглашению об экономическом и культурном сотрудничестве, корейский народ достиг огромных успехов в развитии нашей республики.

Внешняя политика Советского Союза, неизменно борющегося за демократию, свободу

и независимость больших и малых наций, укрепляет в нашем народе веру в победоносное завершение священной освободительной войны против американских интервентов и их лакей — предательской клики Ли Сян Маи.

Мы знаем, что в этой войне поддержка и сочувствие миролюбивых народов всего мира, во главе с великим Советским Союзом, на стороне корейского народа.

В день второй годовщины установления дипломатических отношений между Кореей и Советским Союзом корейский народ от всего сердца желает Вам, Генералиссимус Сталину, долгих лет жизни и плодотворного труда на счастье человечества, во имя мира и свободы народов.

КИМ ИР СЕН
Председатель Кабинета Министров
Корейской Народно-Демократической
Республики

10 октября 1950 г.
г. Пхеньян.

Председателю Кабинета Министров Корейской Народно-Демократической Республики г-ну Ким Ир Сёну

ПХЕНЬЯН

Благодарю Вас, г-н Председатель, за выраженные Вами добрые чувства и пожелания по случаю второй годовщины установления дипломатических отношений между Корейской Народно-Демократической Республикой и Союзом Советских Социалистических Республик.

Желаю корейскому народу, героически защищающему независимость своей страны, успешного завершения его долголетней борьбы за создание единой независимой демократической Кореи.

И. СТАЛИН

По имени РАЙОНУ

Агитаторы проводят беседы о выборах

Во всех бригадах сельхозартели «Шахтер» и населенных пунктах Попково-Горского сельсовета идет активная подготовка к выборам в местные Советы депутатов трудящихся. Агитаторы — учителя семилетней школы, специалисты сельского хозяйства — проводят беседы по изучению Положения о выборах. Содержательные беседы, насыщенные примерами из жизни

нашей страны, провели в колхозе «Шахтер» агитаторы З. Константинова и Н. Степанов. Избиратели задавали им много вопросов, на которые получали подробные ответы. Сейчас при Попково-Горской избирательной открыт агитпункт. Это еще больше оживит агитационную работу среди избирателей.

С. Иванов.

Близки к выполнению обязательств

Включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, механизаторы Рудневской МТС на производственном совещании подвели итоги своего труда. Победителем в соревновании среди водителей машин является В. П. Калинин, вспахавший на тракторе «ХТЗ» 110 га земли.

Близки к выполнению производственных заданий трактористы И. П. Усачев и А. А. Веселов. В ближайшие дни дель сезонное задание по вземту ячменя у передовиков-механизаторов будет реализовано.

И. Васильев,
директор Рудневской МТС.

Организован литературный кружок

При районной библиотеке организован литературный кружок. В него входят читатели библиотеки, а также местные начинающие поэты и писатели. Среди них: Юрий Зубов, Алексей Михалов, Николай Симченков, Иван Кононов и другие. Руководит кружком педагог-

литературовед Сланцевской средней школы И. П. Ермаков. В плане работы кружка предусматривается широкое ознакомление членов его с новинками советской литературы, разбор творчества советских писателей, организация литературных вечеров и т. д.

Награждение участников районной сельскохозяйственной выставки

На днях состоялось заседание членов выставочного комитета, на котором были подведены итоги районной сельскохозяйственной выставки.

За достигнутые успехи в производстве и продуктивном животноводстве сельхозартели имени Ильича награждена дипломом. Также отмечены и награждены дипломами колхоз «Победа» — за перевыполнение плана урожайности по пшенице и картофелю, сельхозартель «Шахтер» — за организацию племенной конфермы и Сланцевская семилетняя школа № 1 — за опытные работы по разведению новых сельскохозяйственных культур.

Кроме этого, 45 передовиков сельского хозяйства награждены почетными грамотами и денежными премиями.

Закончили копку картофеля

Члены второй и четвертой бригад сельхозартели «Путь к коммунизму», Загрявского сельсовета, готовясь к встрече всенародного праздника — 33-й годовщины Октября, первыми в колхозе завершили уборку картофеля.

Партийная жизнь

Выше уровень идейного воспитания сельских коммунистов

Готовясь к учебному году, сельские партийные организации провели значительную работу по подготовке пропагандистов, комплектованию политехшкол, кружков и других звеньев партийного просвещения, по созданию необходимых условий, обеспечивающих организованное начало и бесперебойное проведение занятий.

Индивидуальные беседы с коммунистами позволили партийным руководителям более внимательно подойти к комплектованию сети партийного просвещения, к определению форм учебы для каждого члена и кандидата партии.

Во всех сельских партийных организациях состоялись совещания и собрания по вопросам партийного просвещения, на которых вскрывались недостатки в прошлом учебном году, намечались пути ликвидации этих недостатков. В прошлом учебном году была слабая посещаемость занятий. В политехшколах Руденского, Цопково-Горского сельсоветов нередко были и срывы занятий. Партийные организации слабо контролировали учебу коммунистов. В результате эти политехшколы не закончили программный материал.

16 сельских коммунистов в наступающем учебном году будут самостоятельно изучать

марксистско-ленинскую теорию. Укомплектованы три политехшколы, в которых начнут заниматься 26 человек. Историю ВКП(б) в кружках будут изучать 11 коммунистов.

Хорошо подготовилась к началу учебного года партийная организация колхоза имени Ленина. Секретарь парторганизации т. Журавлев побеседовал со всеми коммунистами и помог им избрать формы учебы. Подготовлено помещение. Слушатели знают, когда и где будут проходить занятия. Тов. Тихомиров — руководитель кружка — повысил свои знания на двухнедельных курсах пропагандистов при обкоме ВКП(б), получил методические указания, как вести занятия в политехшколе.

Однако дело с подготовкой не везде обстоит хорошо. Так, в парторганизациях колхоза «Шахтер», Руденской МТС и других слушатели до сего времени не приобрели учебные пособия.

В полной готовности встретить новый учебный год — это не только позабиться о правильном комплектовании кружка, политехшколы, о подборе пропагандистов, об организации лекций, оборудовании помещений для занятий и т. д. Необходимо предусмотреть все, что будет способствовать организо-

ванной, идейно-направленной работе каждого кружка и политехшколы, каждого коммуниста и комсомольца в течение всего учебного года.

Как ни важна организационная подготовка к началу учебного года, главное в партийном просвещении — качество занятий, их идейно-теоретический уровень, актуальность, неразрывная связь изучаемых вопросов с современностью.

Необходимо весь учебный процесс вести так, чтобы каждое занятие не только обогащало коммунистов теоретически, но и помогало им успешно решать практические вопросы.

Высокая требовательность, действенный контроль — неперенные условия повышения качества партийного просвещения.

С первого же дня нового учебного года секретари первичных парторганизаций должны бывать на занятиях кружков, политехшкол. Необходимо практиковать отчеты пропагандистов и самостоятельно занимающихся коммунистов на партийных собраниях.

Каждый коммунист села должен учиться в этом учебном году, должен повышать свой идейно-политический уровень.

А. Вальдман,
зам. отделом пропаганды и агитации райкома ВКП(б).

ОБЗОР ПЕЧАТИ

За достойную встречу праздника

В ремонтно-механических мастерских треста «Ленинградгазстрой» вышел очередной номер стенгазеты «За механизацию» (редактор т. Гордиенко). Обращает на себя внимание его красивое оформление. Чувствуется, что редколлегия с любовью поработала над номером.

На аккуратно сделанном щите из фанеры вырезаны знамена, в центре их — пятиконечная звезда с барельефом В. И. Ленина и И. В. Сталина. Все материалы размещены под стеклом.

Номер посвящен приближающейся 33-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

В передовой статье «Навстречу 33-й годовщине Октября» говорится:

«Приближается 33-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. Встречать каждую годовщину Великого Октября новыми победами в социалистическом строительстве стало славной традицией советского народа. Ежегодно раздвигающиеся предоктябрьские соревнования в нашей стране приносят новые и новые успехи во всех отраслях народного хозяйства...»

И далее:
«Задача заключается в том, чтобы повседневно выполнять, как выполняются обязательства, взятые нашим коллективом в предоктябрьском соревновании, поддерживать новаторов, передовиков, подтягивать отстающих, добиваться, чтобы каждый участник соревнования не только выполнял, но и перевыполнил свои обязательства».

В стенгазете помещены итоги работы мастерских, а также статья «На вахте мира», в которой рассказано о том, какие обязательства взял на себя коллектив.

По следам наших выступлений

„О памятнике „Слава“

На очередном заседании исполнительного комитета Сланцевского районного Совета депутатов трудящихся была обсуждена статья «О памятнике „Слава“, помещенная в нашей газете от 27 сентября с. г.

Факты, изложенные в статье, признаны правильными.

Исполком райсовета депутатов трудящихся вынес решение, направленное на приведение памятника в порядок. Памятник передается в ведение

«ВОПРОС О ПОСТРОЙКЕ КОТЕЛЬНОЙ ПОРА РАЙОНА»

В ответ на заметку под таким заголовком, помещенную в № 116 нашей газеты, управляющий трестом «Ленинградсланец» т. Хрусталева сообщ-

„Так ли нужно обслуживать камен-

В № 102 (928) нашей газеты была опубликована заметка, рассказывающая о том, что из почтового отделения Рудно телеграммы адресатам доставляются несвоевременно.

Начальник почтового отделения Рудно т. Егоров и начальник райконторы связи т. Семенов сообщили в редакцию, что почтовое отделение имеет ограниченное время для доставки телеграмм. Доставляются они колхозными поч-

С 15 августа этого года в тресте «Ленинградгазстрой» введен новый порядок пользования механизмов. Стенгазета называется «За механизацию». Стенгазета называется «За механизацию». Стенгазета называется «За механизацию».

«Письма в редакцию» озаглавлен один из номеров стенгазеты. В нем помещены письма читателей.

Но в работе редакционной стенгазеты «За механизацию», помимо упомянутой, есть еще две важные проблемы. Например, помещены в стенгазете статьи, за исключением тех, ни кем не подписаны, что, конечно, не способствует повышению качества корреспонденции. Кроме того, в стенгазете не помещены статьи, посвященные вопросам повышения культуры труда и быта.

Члены редколлегии должны помнить, что стенгазета является органом партийной организации, поэтому ее содержание должно быть интересным и полезным для читателей.

Создав авторский коллектив, помогающий редакции, можно повысить качество работы. Стенгазета должна быть интересной и полезной для читателей.

Долг сельских агитаторов

В дни подготовки к выборам в местные Советы депутатов трудящихся ответственные задачи стоят перед сельскими агитаторами. Каждый агитколлектив обязан четко спланировать свою работу и, руководствуясь конкретным планом, широко вести разъяснение труженикам деревни советской избирательной системы, знакомить избирателей с международным положением, с событиями в жизни нашей страны. Центром агитационно-массовой работы должны стать агитпункты.

Большинство сельских агитколлективов хорошо поняли свои задачи и энергично принялись за дело. На днях в селе Рудно

состоялось совещание агитаторов, где был обсужден план работы агитколлектива. После этого агитаторы пошли в полеводческие бригады и деревни проводить беседы. Вчера наш корреспондент с места сообщил, что агитаторы Н. А. Звонцова в 6-й бригаде и О. И. Волкова в 5-й бригаде сельхозартель имени Калинина провели содержательные беседы о Положении о выборах. Учитель семилетней школы П. А. Григорьев прочитал доклад на тему: «Конституция СССР — самая демократическая в мире».

Неплохо развертывают свою работу агитаторы сельхозартели «Май» и «Шахтер».

К сожалению, нельзя сказать

этого про агитаторов сельхозартели имени Ленина. Ни один из двенадцати агитаторов до сих пор не включился в работу. О предстоящих выборах колхозники знают только понаслышке. Никто по этому вопросу с ними не беседовал. Газеты, как правило, в полеводческие бригады поступают с опозданием.

Удивительное спокойствие проявляет секретарь партийной организации т. Журавлев.

Дальнейшее промедление в развертывании агитационной работы недопустимо. Долг партийных организаций повседневно руководить деятельностью агитаторов, оказывать им всестороннюю поддержку и помощь.

А. Михалов.

Ошибки прошлого будут учтены

Коммунисты сельхозартели «Восход» на своем собрании обсудили вопрос об учебе в системе партийного просвещения.

В прошлом году занятия проходили крайне неудовлетворительно. Имела место частая смена пропагандистов. Это приводило к систематическим срывам занятий. Материал усваивался слабо. В новом учебном году эти недостатки будут учтены. Учебой охвачены все коммунисты, пять из них будут заниматься в политехшколе, а т. Пименов и Маршалов — самостоятельно.

Для проведения занятий подготовлено помещение и имеются необходимые пособия.



Запорожская область. На предпринятых, в советских учреждениях, школах и вузах проводятся беседы о великих стройках коммунизма. На снимке: в сборочном цехе завода имени Волкова. Агитатор коммунист В. М. Глазун во время обеденного перерыва читает рабочим постановление правительства о строительстве Каховской гидроэлектростанции, сооружении Южно-Украинского и Северо-Крымского каналов.

Фото А. Красовского.
Прессклише ТАСС

седневно улучшать работу добровольных обществ!

Шире размах военно-спортивной работы

ране уделяется внимание развитию... С этой целью добровольные действия армии, шестой и девятых классов различны... Активную звание партийные и комсомольские.

Хороших результатов в этом году в стрелковых соревнованиях на первенство области добилась команда первичной организации пожарников треста «Ленинградсланец». Члены этой команды тт. Рындин, Грязев, Жуков, Назуров сдали нормы на стрелка спортсмена второго разряда.

времени мало участвует в военно-спортивных соревнованиях молодежь треста «Ленинградгазстрой» и центральной электростанции. В этих организациях военно-спортивной работе уделяется недостаточное внимание.

29 октября в честь 33-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции в Сланцах состоятся шестые районные стрелковые соревнования. В них должны принять активное участие все первичные организации ДОСАРМ. Профсоюзным организациям следует оказать им необходимую помощь в подготовке к соревнованиям.

Широкое развертывание военно-спортивной работы будет новым вкладом в борьбу сторонников мира за прочный и длительный мир, новым ударом по поджигателям войны.

А. Волков,
председатель райкома ДОСАРМ.

ом году члены Цесковского района итительных успехов в спорте, и на соревнованиях показавшие результаты. Так, в из первичной (ДОСАРМ) стрелковых завоевал второе место по области и ДОСАРМ В. Кочупная организационная школы). Победителем признаны комитет ДОСАРМ и ки.

Развитие военного спорта требует повседневно внимания со стороны партийных, профсоюзных и комсомольских организаций к первичным организациям ДОСАРМ. Профсоюзные организации и администрация горнопромышленной школы № 1, средней школы и ряда других вынают в работу добровольных обществ, выделяя денежные средства на приобретение мажоритарных патронов для тренировки команд т. д. и т. д. как результат, здесь налицо успехи.

Но у нас есть еще ряд серьезных недостатков. До сего

Улучшить авиастроителей

сом районе авиационный завод возобновил работу. Тогда юные Пшмановский и Яли единственными районными силами же явились двенадцати областных. Это во многом способствовало развитию в районе. Уже на зимних состоялись участие 9 авиационных учащихся семилетней № 1 ших результатов в соревнованиях достигли учеников школы № 1 времев. Особенно отличился Хомутов. Его самолет взлетел в воздухе

богатов, Смольников, Ефремов, Васильев и Митронов не только сами занимаются строительством моделей, но и являются руководителями кружков в школах. Они встречают слет авиамоделлистов новыми достижениями.

Сегодня в городе Сланцы состоялся слет авиамоделлистов. В клубе горняков оформлена выставка. На ней представлено радиоэлектротехническое оборудование, схемы моделей, авиамодели, литература и т. д.

В заключение слета состоялись районные авиамоделльные состязания. В них примут участие авиамоделлисты всех школ района.

Команде, занявшей первое место, будет вручен переходящий вымпел райкома общества. А победители соревнования — авиамоделлисты — заслужат право кандидатов на звание чемпионов по классу моделей.

Ю. Шатровский,
инструктор ДОСАВ.

Школе трудовых резервов

ичная школа ФЗО у с подготовкой выигранных работников-физкультурной школе были созданы программы ДОСАВ. , что работа в них зованно. Руководителем и т. Намочили силиться к своим обязанностям помогали слушать знаниями.

При помощи районного комитета ДОСАВ первичная организация школы достигла значительных успехов. Систематически проводились лекции и доклады.

Большую работу проделала и первичная организация ДОСАРМ. Были проведены 5 внутрискольных соревнований по стрельбе.

В настоящее время школа готовится встретить новое пополнение учащихся. Комитет первичной организации ДОСАВ развернул к предстоящему приему деятельную подготовку. Обустраивается витрина «Сталинская авиация», приобретены плакаты, литература.

А. Чащин,
председатель комитета ДОСАВ при школе ФЗО № 30.

Навстречу соревнованиям

С началом учебного года в средней школе возобновила работу первичная организация ДОСАРМ. На общем собрании был избран комитет из числа наиболее активных членов общества.

Хорошо оборудован военный уголок, в котором имеются литература по военному делу, плакаты и пособия.

Сейчас члены первичной организации готовятся к шестым районным стрелковым соревнованиям. Идет тренировка, создаются дополнительные кружки. Предстоящие соревнования первичная организация средней школы готовится встретить новыми успехами.

В. Ловыгин,
председатель первичной организации ДОСАРМ средней школы.

Забывтый участок

Немало времени прошло с тех пор, как при центральной электростанции была создана первичная организация ДОСАРМ. Председателем члены организации избрали т. Меденко. Молодежь хотела заниматься военным спортом, научиться пользоваться мотоциклом, который им пообещала приобрести дирекция.

Однако все эти надежды рухнули. Партийная организация, увидев, что т. Меденко залег на работу, обязала члена ВКП(б) т. Яковлева наладить деятельность первичной организации ДОСАРМ. Тов. Яковлев вначале за работу взялся горячо. Он подобрал литературу и пособия. Утвердили руководителя занятий и на этом успокоились.

Есть и еще один серьезный недостаток. Члены первичной организации никак не могут получить билеты у т. Яковлева. А с уплатой членских взносов дело обстоит еще хуже: некоторые товарищи не платили по году и больше. **А. Петров.**

Строители готовятся к зиме

Перед коллективом четвертого строительного управления треста «Ленинградсланец» стоит задача: в любое время года возводить дома быстро и дешево. Это возможно только при правильной организации строительных работ, при широко развернутом социалистическом соревновании.

дуг дополнительное тепло, горячую воду и пар в сушильную камеру горнопромышленной школы. Реконструируются также котлы и при бане.

Инженерно-технический персонал управления наметил мероприятия, осуществление которых позволит планомерно вести строительные работы в зимних условиях. Основное внимание обращено на широкое развитие комплексной механизации и применение строительных деталей и конструкций.

Перед механической группой строительного управления поставлена задача — закрепить за машинами, работающими на объектах, постоянно обслуживающий персонал, обеспечить уход и планомерно предупредительный ремонт, заготовить запасные части и т. д. Механики с этим успешно справляются.

На объектах, в связи с наступлением холодов, созданы приучастковые растворные узлы, снабжающие раствором штукатуров и каменщиков. Эти узлы в настоящее время механизуются: приготовление растворов и бетона производится при помощи машин.

Что же мешает нормальной работе строителей сейчас? В первую очередь, плохое снабжение электросварочных работ электродами, а строительных объектов (12 ти квартирный дом и амбулатория) — паркетом, металлостроительной плиткой, белилами, олифой, арматурным железом. Вина за это целиком ложится на отдел технического снабжения треста, возглавляемый т. Абакумовым.

Во всех растворных узлах утепляются стены и перекрываются. Ремонтируются обрешеточные приборы, расширяются размеры известковых ям, подводят электроосвещение и водопровод.

Подготовка строительных объектов к зиме должна волновать не только строителей, а все организации, связанные с ними, в том числе отдел главного механика, проектный отдел, центральную механическую мастерскую, деревообделочный комбинат и управление подсобных предприятий. Эти организации обязаны обеспечить строителей всем необходимым для бесперебойной работы в зимних условиях.

В зданиях бытового комбината и амбулатории, где будут проходить внутриотделочные работы, устанавливается центральное отопление. Эти и другие мероприятия позволят в зимнее время вести работы непрерывно.

А. Ромдайкин,
главный инженер строительного управления № 4 треста «Ленинградсланец».

К ЧЕМУ ПРИВОДИТ ЗАЗНАЙСТВО

У крупный колхоз «Родина», Савиновщинского сельсовета, образовался путем слияния шести мелких сельхозартелей. Руководителем этого колхоза на общем собрании колхозников был избран Н. И. Харченко. Он заверил колхозников, что приложит все усилия и выведет колхоз в передовые. Но слова его разошлись с делом.

ходит по озимым посевам. Обмолоченная рожь длительное время лежала на улице и без охраны. Часть ее похищена.

По служебным делам мне пришлось быть в этом колхозе с 2 по 9 октября и я увидел «руководство» хозяйством со стороны т. Харченко. Не будем отрицать, что в сельхозартели «Родина» не хватает рабочей силы. В то же время помогают выйти из прорыва шефы (деревообделочный комбинат, силикатный завод, строительное управление № 2). Тем не менее в колхозе своя рабочая сила полностью не используется и, особенно, в период уборки картофеля.

Все эти факты известны т. Харченко, но мер для ликвидации их он не принимает. Есть и другие серьезные неполадки в руководстве хозяйством у т. Харченко. У него нет оперативности. В бригадах он не бывает, в поле — редкий гость.

Если обойти приусадебные участки колхозников, то на них не увидим ни одного картофельного куста; у всех все убрано. Зато в колхозе на 10 октября не только был не убран картофель, но стоял несжатый овес. Никаких мер к нарушителям трудовой дисциплины правление колхоза не принимает.

Хуже того, у т. Харченко выработалось зазнайство и жажда критики. Если ему указывают на недостатки в работе, он заявляет: — Вы меня не подменяйте, я сам знаю.

Труд в колхозе организован слабо. Наблюдается обезличка. Так, в бригаде № 3 нет ни одной исправной телеги. Хомути и прочая сбруя не закреплены за ответственными лицами. Уже сейчас проявляется нехозяйское отношение к урожаю будущего года. Скот

А между тем, дело в колхозе не улучшается, а ухудшается. Зазнайство т. Харченко привело к тому, что он перестал реагировать на критические замечания, изолирует себя от рядовых членов колхоза, пренебрегает ценными советами.

Сельский Совет решил помочь т. Харченко выйти из трудного положения. Недавно был вынесен на сессию важнейший вопрос — «О выполнении плана развития животноводства и подготовке ферм к зимнему содержанию скота». Но т. Харченко не нашел нужным явиться на эту сессию.

Видимо, у подланных хозяев общественного добра — колхозников — возникнет вопрос: может ли дальше т. Харченко находиться у руководства колхозом? Несомненно, что на очередном общем собрании они сделают соответствующие выводы. **И. Курсанов.**

Обращение Ким Ир Сена по радио к корейскому народу, армии и партизанам

11 октября 1950 года

ПХЕНЬЯН. (ТАСС). Главнокомандующий Народной армией Корейской народно-демократической республики Ким Ир Сен обратился со следующим воззванием к корейскому народу:

Братья и сестры!
Солдаты и офицеры героической Народной армии!

Доблестные партизаны и партизанки!
Американские империалисты продолжают свое агрессивное наступление против нашей Кореи с целью превратить нашу родину в свою колонию, а наш 30-миллионный народ — в своих рабов. Несмотря на то, что за это время бандиты получили страшные удары и потеряли свыше 60—70 тысяч человек, они, мобилизовав все свои вооруженные силы в районе Тихого океана, предприняли общее наступление. Наша Народная армия, защищая каждую пядь своей земли, вынуждена отступать. Сейчас наша родина находится в весьма опасном положении.

Война, развязанная кликой Ли Сын Мана по указке американских империалистов, является междоусобной, гражданской войной. Как всем известно, правительство Корейской народно-демократической республики не желало этой войны, этой кровопролитной трагедии.

Как доказывали документы, захваченные в Сеуле, клика Ли Сын Мана уже в 1949 году пыталась совершить нападение на северную часть. Однако мощное движение партизан в Южной Корее вынудило американских империалистов отложить начало братоубийственной междоусобной войны в Корею до 1950 года. Правительство Корейской народно-демократической республики, получив в начале мая 1950 года достоверную информацию о подготовке агрессии против северной части, имело возможность своевременно предпринять меры для ее отражения. В конце июня, когда лисынмановская армия вторглась на север от 38-й параллели, Народная армия не только отбила агрессию лисынмановских предателей, предприняв против Севера, но и при поддержке партизан и всего корейского народа нанесла им сокрушительные удары. Народная армия повсеместно встречая теплый прием населения, продвигалась на юг, громя армию Ли Сын Мана и освобождая города и села Южной Кореи от фашистско-террористического режима Ли Сын Мана. За два месяца после начала братоубийственной междоусобной войны Народная армия освободила свыше 90 процентов территории южной части страны, загнала врага в узкий район в провинции Кенсан. В освобожденных районах южной части страны были восстановлены народные комитеты, являющиеся подлинными органами народной власти. В освобожденных 9 провинциях, 108 уездах, 1.186 волостях, 13.654 селах при активном участии населения были успешно про-

ведены выборы в сельские, волостные, уездные и провинциальные народные комитеты. Более того, в освобожденных районах южной части республики проводились такие же демократические преобразования, какие были осуществлены в северной части.

По американские империалисты, увидев полное поражение лисынмановской клики, развязавшей братоубийственную междоусобную войну в Корею, начали вооруженное вмешательство в корейскую гражданскую войну. Вооруженное вмешательство американских империалистов в корейскую войну ставит своей целью превращение Кореи в американскую колонию и порабощение корейского народа. Эта интервенция ставит также своей целью подавление национально-освободительного движения народов Азии, превращение Кореи в военно-стратегический плацдарм для войны против СССР и Китая.

Американские империалисты свои агрессивные планы в Корею прикрывают именем ООН.

Американские империалисты заявляют, что военные действия в Корею проводятся на основании решения Совета Безопасности ООН. Американское военное вмешательство в Корею начато до принятия решения Советом Безопасности. Само решение не имеет законной силы, оно было принято без участия представителей постоянных членов Совета Безопасности — Советского Союза, Китайской народной республики и без представителей нашей Кореи. Однако разбойничий американский империализм под прикрытием флага ООН совершает чудовищные злодеяния в Корею.

Американские самолеты и корабли разрушают наши мирные города и села, уничтожают промышленные предприятия, поят кровь и потом корейского народа. Американские войска истребляют в нашей стране большое число мирных жителей — женщин, детей и стариков.

Американские разбойники, грубо нарушив Устав ООН и игнорируя международное право и моральные нормы, эперскими методами пытаются сломить волю и боевой дух корейского народа.

Героическая Народная армия, партизаны и весь корейский народ поднялись, как один человек, на войну против иностранной агрессии, за свободу и независимость родины.

Американские империалисты, оказавшись перед прямой угрозой полного изгнания с нашей священной земли и пытаясь восстановить свой вконец подорванный авторитет и любими жертвами достигнуть своих агрессивных целей в Корею, мобилизовали сухопутные войска, военно-морские и военно-воздушные силы, находящиеся в районе Тихого океана, и подняли в Корею часть Средиземноморского флота вилоты до

резервных военных кораблей. Таким образом американские агрессоры мобилизовали для войны в Корею огромную военную силу численностью в несколько десятков тысяч человек и 16 сентября высадили в Инчоне более чем 50-тысячную армию. В десантных операциях участвовало несколько сот кораблей и свыше 500 самолетов. Противник рассчитывал одним ударом занять Сеул, но этого ему не удалось сделать сразу.

Народная армия при поддержке войск народного ополчения Сеула сдерживала в течение 14 дней наступление численно превосходящих сил противника и этим самым показала образцы самоотверженности и героизма в защите родины.

Противник на других фронтах получил превосходство в силах. Ввиду этого Народная армия была вынуждена отступить. На фронте создалось серьезное положение. Противник, достигнув 38-й параллели, вторгся на север.

Указав, что война, которую корейский народ ведет против американских империалистов, является справедливой и священной войной, Ким Ир Сен продолжает:

Три месяца войны показали, какие беспримерные источники силы имеются в нашем народе.

Война, которая ведется корейским народом за свободу и независимость своей родины, за демократические преобразования и за счастливое будущее, против попыток американских империалистов и их ставленников — лисынмановских банд, которые хотя снова ввергнуть наш народ во тьму, отсталость, рабство и нищету, показала непоколебимую силу нашего народа.

Далее Ким Ир Сен выдвинул задачи, стоящие в данный момент перед Народной армией, рабочими, крестьянами, партизанами, всем корейским народом.

Отметив, что борьбе корейского народа сочувствует все прогрессивное человечество, Ким Ир Сен заканчивает:

В настоящее время наша важнейшая задача заключается в том, чтобы кровью защитить каждую пядь своей земли, подготовиться все силы к тому, чтобы нанести врагу решительные удары, навсегда и полностью истребить на нашей земле иностранных вооруженных интервенцистов и их прислужников — лисынмановских предателей. Такой решительный удар врагу неизбежно будет нанесен.

Весь корейский народ должен выше поднять знамя Корейской народно-демократической республики и победоносное знамя корейского народа.

Слава героической корейской Народной армии!

Слава героическим партизанам в тылу противника!

Да здравствует героический корейский народ, поднявшийся на борьбу за независимость, свободу и честь своей родины против империалистических агрессоров!



ХО ШИ МИН
Президент Демократической Республики Вьетнам.
Прессклише ТАСС

Международный обзор

НА 5-Й СЕССИИ ГЕНЕРАЛЬНОЙ АССАМБЛЕИ ООН

Американская делегация на Пятой сессии Генеральной Ассамблеи ООН продолжает политику разжигания войны и расширения агрессии в Корею. Прибегая к хитрым заявлениям и предложениям, представители правящих кругов США не стыдятся при этом говорить о каких-либо мирных намерениях, «гуманности» и «высоких принципах»...

Глава советской делегации тов. А. Я. Вышинский до конца разоблачил истинные цели США, неопровержимо доказав, что американским монополистам выгода война в Корею, так как она увеличивает военные заказы промышленности и повышает их прибыли. Американская газета «Джорнал оф Комерс» писала, что если бы в Корею не было войны, то были бы серьезные причины опасаться экономического спада в Соединенных Штатах. Ежедневник «Бизнес уик» заявил, что, судя по событиям в Корею, нет нужды беспокоиться о понижении прибыли американских монополий...

Эти заявления с головой выдают представителей США в организации Объединенных наций, с пеной у рта защищающих врага корейского народа Ли Сын Мана. Только наивные люди могут верить сказкам американцев о том, что миролюбивая Северная Корея напала на Южную. Всему миру известно теперь, как Ли Сын Мана действовал по плану, разработанному американскими империалистами. Тов. Вышинский разоблачил эти гнусные планы перед лицом всех делегаций Генеральной Ассамблеи. С фактами и документами в руках он доказал, как вместе с планами агрессии США готовились планы вовлечения в это позорное дело организации Объединенных наций. У Советского Союза не было и нет иных целей кроме того, чтобы сделать ООН серьезным инструментом сохранения мира и международной безопасности.

Выражением этих благородных целей является резолюция Советского Союза, поддержанная делегациями УССР, ВССР, Польши и Чехословакии. В резолюции содержится требование о немедленном прекращении военных действий, отводе иностранных войск, принятии мер для того, чтобы дать возможность двум сторонам в Корею собраться и предпринять шаги для создания единого, независимого и демократического режима.

Действуя под давлением США,

Извещение

Сегодня, в 5 часов вечера, в библиотеке центра ба горняков состоится читательская конференция в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина «Задачи союзных молодежи».

Ответственный редактор И. АИШИН

Зак. 893. Типография